План-конспект учебного занятия 

по дисциплине «Безопасности жизнедеятельности» 

на тему «Формирование навыков наложения повязок»

Разработала: Филиппова С.Д., ГБПОУ «Байкальский колледж недропользования», г. Улан-Удэ, преподаватель
Тема урока: формирование навыков наложения повязок.
Тип урока: закрепление знаний, формирование ЗУН (комбинированный урок).
Вид урока: практическое занятие.
Цели урока: 
· проверить, систематезировать, закрепить и оценить полученные знания;

· сформировать навыки наложения повязок;

· подготовить к применению полученный знаний на практике;
· вызывать интерес и любовь к предмету, стимулировать самостоятельную работу студентов.

Задачи:

1. Проверка сформированности понятий;
2. Коллективное обсуждение темы с применением различных методов опроса;

3. Систематизация полученных знаний;

4. Объективная оценка уровня усвоения пройденного материала.

Планируемые образовательные результаты: систематезировать полученные знания, уметь применять их на практике, быть готовым к реагированию в нестандартных ситуациях.
Основные термины: перевязка, повязка, перевязочный материал, перевязочные средства, виды повязок.
Оборудование: компьютер, мультимедиапроектор, перевязочный материал.

	Ход урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	время

	Организационный момент

Актуализация материала прошлых занятий

Знакомство с новым материалом

Практическая отработка навыков наложения повязок в парах

Итоги занятия, рефлексия
	приветствие, перекличка, объявление темы и целей занятия.

краткий опрос по предыдущим темам: 

1. виды травм

2. виды кровотечений

3. выбор повреждений, требующих наложение повязок

1. основные понятия: перевязка, повязка, перевязочный материал

2. виды перевязочного материала

3. виды повязок: мягкие, жесткие, бинтовые, марлевые, косыночные, пращевидные, клеевые, лейкопластырные и др.

4. конспект основных правил наложения повязок.

5. простые повязки на конечности и суставы: циркулярная, спиралевидная, ползущая, возвращающаяся, колосовидная, восьмиобразная.

кратко подводим итоги, преподаватель стимулирует обсуждение

объявляет оценки за опрос, работу на занятии.

анонс следующей темы.

д/з – составить алгоритм наложения повязки, представить его в виде памятки 

прощание.
	организация внимания, настрой на работу

ответы на вопросы, попытка дискуссии, обращение к предыдущим конспектам

конспектирование темы, обращение к презентации, вопросы к преподавателю

запись правил в тетради

студенты делятся на пары;

смотрят демонстрацию повязок преподавателем, затем пытаются сами перебинтовать друг друга.

студенты рассказывают свои впечатления – что узнали, чему научились, все ли удалось с первого раза.

записывают д/з


	5 мин

15 мин

20 мин.

25 мин.

10 мин.

5 мин.

	
	
	всего
	90 мин. 
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